



На набережной Женевского озера Илья взял напрокат велосипед с необычным прицепом

ТЕТ-А-ТЕТ

со всем, если бы не ее поддержка. Лина говорит, что иначе и быть не могло — она ведь хотела, чтобы я была счастливой. Так что мы сразу стали полноценной семьей. Когда наконец после нескольких лет скитаний с Ильей по съемным квартирам мы приобрели жилье, Лина на полных правах принимала участие в его оформлении. Правда, не успела толком обжить свое пространство, как решила, что стала достаточ-

но взрослой, и сняла квартиру себе. Отговаривать дочь от переезда я не стала. Думаю, в 20 лет уже можно попробовать жить самостоятельно. Судя по тому, что Лина мне рассказывает, ей сейчас комфортно. Вот недавно позвонила и сообщила: «Мама, я сегодня убрала квартиру, хочу, чтобы ты на днях приехала и посмотрела, как я живу». В общем, чувствует себя хозяйкой.

— Илья, сегодня даже люди, скептически

относившиеся к вашему союзу, вынуждены согласиться с тем, что Лариса Долина стала счастливой женщиной. Это видно невосторуженным глазом. «Виновник» всего — вы. Трудно сделать женщину счастливой?

— Никогда не думал о том, трудно это или легко. Я живу не по Мюнхгаузену: сегодня разгоняем тучи, завтра делаем женщину счастливой. Все как-то само собой получается. Если дарю Ларисе цветы или



«Рядом с Ильей я помолодела не знаю на сколько лет!».

В метро Лозанны

только по-настоящему близкие люди и верные друзья. А друзья знают, что рядом со мной человек, который сделает для меня все возможное и невозможное. Илюша абсолютно бескомпромиссный, он никогда не будет стараться специально кому-то понравиться. Он живет по принципу: или принимайте таким, какой я есть, со всеми недостатками и достоинствами, или — нет. Кстати, и я такая же. Даром, что ли, мы оба Девы по гороскопу!

— Неужели, зная отношение своего окружения к Илье, вы ни разу не усомнились в правильности сделанного выбора?

— Ни разу!

— Скажите, а дочь тоже долго привыкала к вашему новому избраннику?

— Она-то как раз стала яркой сторонницей наших отношений. В самый сложный период Лине пришлось даже мои письма передавать Илье. Не знаю, справилась бы я

ТРИУМФ-ПАЛАС



Компания «ДОН-Строй»